



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/13/9

گورنر HOCHUL نے پوری ریاست نیو یارک میں مستقل معاونتی رہائش گاہیں بنانے کے لیے \$36 ملین ایوارڈ کیے جانے کا اعلان کیا ہے

اس ریاستی فنڈنگ سے مونرو، اسٹیوین، ایری، جیفرسن اور کنگز کاؤنٹیز میں بے گھری سے دوچار باشندوں کے لیے مستقل معاونتی رہائش گاہ کے 249 یونٹس بنانے جائیں گے

ان پروجیکٹس میں ماضی میں بے گھر رہنے والے سابق فوجیوں، رضاعی نگہداشت کی عمر سے بڑے ہو جانے والے نوعمروں، اور سنگین ذہنی بیماری اور/یا نشہ آور مواد کے استعمال کی لت میں مبتلا افراد اور ان کے خاندانوں کی مدد کے لیے آن سائٹ معاونتی خدمات والی رہائش گاہوں کے لیے فنڈنگ شامل ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاست نیو یارک میں ان پانچ پروجیکٹس کو \$36 ملین ایوارڈ کیے گئے ہیں جو مونرو، اسٹیوین، ایری، جیفرسن اور کنگز کاؤنٹیز میں بے گھری کے تجربے سے گزرنے والے افراد اور خاندانوں کے لیے مستقل معاونتی رہائش گاہوں کے 249 یونٹ بنائیں گے۔

"بروکلین سے واٹر ٹاؤن تک، نیو یارک میں ان متنوع پروجیکٹس سے رہائش گاہوں میں سرمایہ کاری کرنے کے حوالے سے ہمارے عزم کی عکاسی ہوتی ہے جو رہائش گاہیں ہماری کمیونٹیز کو مضبوط بنائیں گی اور ہماری ریاست کے ہر علاقے کو رہنے کے لیے ایک محفوظ تر، زیادہ صحت مند، اور زیادہ ارزاں جگہ بناتی ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ان پروجیکٹس کے ذریعے بنائی گئی معاونتی رہائش گاہوں سے سابقہ بے گھر افراد کو محفوظ، مستحکم گھر اور ایسی خدمات فراہم کی جائیں گی جو انہیں درکار ہیں تاکہ وہ اپنی کمیونٹیز میں ترقی کر سکیں۔"

یہ گرانٹس — جو دفتر برائے عارضی و معذوری میں معاونت ( Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA ) کے بے گھر افراد کی رہائش اور امداد کے پروگرام ( Homeless Housing and Assistance, HHAP ) کی جانب سے ایک مسابقتی عمل کے ذریعے دی گئی ہیں، گورنر Hochul کے \$25 بلین والے جامع ہاؤسنگ پلان کا ایک اہم جزو ہیں جو ریاست نیو یارک میں 100,000 سستے گھر بنانے یا محفوظ کرنے میں مدد کرے گا، جن میں غریب و لاچار آبادیوں کے لیے امدادی خدمات والے 10,000 گھر بھی شامل ہیں۔ فنڈنگ سے نوازے گئے پانچ پروجیکٹس سے ان خاندانوں اور افراد کے لیے آن سائٹ معاونتی خدمات کے ساتھ رہائش گاہیں فراہم کی جائیں گی جنہیں بے گھری کا تجربہ ہو چکا ہے، بشمول رضاعی نگہداشت کی عمر سے بڑے نوعمر افراد، اور سنگین ذہنی بیماری میں مبتلا افراد اور/یا منشیات کے استعمال کے عوارض میں مبتلا افراد اور ان کے خاندان۔

ان تازہ ترین ایوارڈز کے ساتھ، HHAP نے فنڈنگ کے اس سلسلے میں سے \$133.8 ملین سے زیادہ کی فنڈنگ مختص کر دی ہے۔ ان میں مالی سال 2025 کے بجٹ میں فراہم کردہ \$128 ملین کی تمام فنڈنگ شامل ہے، اس کے علاوہ غیر خرچ شدہ فنڈنگ کی مدد میں ایک اضافی \$5.8 ملین شامل ہیں جو کہ گزشتہ سالوں میں پہلے ہی ایوارڈ کیے جا چکے ہیں۔ فنڈنگ سے نوازے گئے منصوبوں میں شامل ہیں:

• **پاتھ اسٹون ہاؤسنگ ایکشن کارپوریشن (مونرو) - \$750,000** جن کی مدد سے پیرٹن ٹاؤن میں 55 سال سے بڑی عمر کے بے گھر افراد کے لیے مستقل معاون رہائش گاہوں کے 38 یونٹ تیار کیے جائیں گے۔ جو ایک بڑے پروجیکٹ کا حصہ ہے، اس کے مڈ ویل کامنز میں ایک دو منزلہ مکمل برقی عمارت (بیسو ہاؤس اور نیٹ زیرو سولر سرٹیفائیڈ) کی نئی تعمیر شامل ہے جس میں لفٹ، کمیونٹی کی جگہ، لائٹری، معاونتی خدمات کا دفتر، ایک فٹنس سینٹر اور بیرون خانہ جگہ شامل ہے۔ پہلے سے زیر تعمیر، معدنی ایندھن سے پاک اس پروجیکٹ میں ایئر سورس ہیٹ پمپس، انرجی ریکوری وینٹی لیٹرز، ہیٹ پمپ ڈرائرز، اور ان سائٹ EV چارجنگ اسٹیشنز شامل ہیں۔ معاونتی خدمات، روچیسٹر علاقائی صحت کی جانب سے فراہم کی جائیں گی۔

• **پروڈنٹس ہاؤسنگ ڈویلپمنٹ کارپوریشن (اسٹیون) - سنگین ذہنی بیماری یا منشیات کے استعمال کی لت میں مبتلا افراد، جو کہ بے گھری کا شکار رہ چکے ہوں، ان کے لیے ہاتھ میں مستقل معاونتی رہائش گاہوں کے آٹھ یونٹس کے لیے \$1.9 ملین۔** ایک بڑے پروجیکٹ کے اس حصے، یعنی دانا لیون اپارٹمنٹس ( Dana Lyon Apartments) میں سابقہ ڈانا لیون ایلیمنٹری اسکول کی عمارت کا تحفظ اور دوبارہ استعمال میں لانا شامل ہے۔ اس مقام پر لائٹری کی سہولیات، خدمات کے دفتر کی جگہ، ایک انتظامی دفتر، ورزش کا کمرہ، کمیونٹی روم، کھیل کا میدان اور بیرون خانہ سرسبز جگہ شامل ہو گی۔ یہاں تجارتی جگہ بھی موجود ہو گی جو ایک کمیونٹی آرٹس سینٹر چلانے کے لیے لیز پر دی جائے گی۔ اس جگہ پر کیتھولک چیریٹیبل اسٹیوین/لیونگسٹن کی جانب سے، اور دیگر کمیونٹی تنظیموں کے ذریعے ربط کے معاہدوں کے ذریعے معاونتی خدمات فراہم کی جائیں گی۔

• **ایپی سکوپل کمیونٹی ہاؤسنگ ڈویلپمنٹ آرگنائزیشن، انکارپوریٹڈ۔ (ایری) - ویلیج آف انگولا میں 55 سال اور اس سے بڑی عمر کے بے گھری کے شکار اکیلے بالغ افراد کے لیے مستقل معاونتی رہائش گاہوں کے 16 یونٹس تیار کرنے کے لیے \$3.8 ملین۔** ایک بڑے پروجیکٹ کے حصے، یعنی سینٹ پاؤلز اپارٹمنٹس II کی جانب سے تین منزلہ عمارت کی نئی تعمیر کی تجویز پیش کی گئی ہے جس میں آن سائٹ سہولیات شامل ہیں جن لائٹری کی سہولت گاہیں، پراپرٹی اور کیس مینجمنٹ فراہم کرنے والوں کے لیے دفتر کی جگہ، کافی وسیع بیرونی سرسبز جگہ، اور ایک 52 گاڑیوں کی جگہ والا پارکنگ لاٹ جس میں الیکٹرک گاڑیوں کے دو چارجنگ اسٹیشنز شامل ہیں۔ امدادی خدمات، پیپلز انکارپوریٹڈ کے ذریعے فراہم کی جائیں گی۔

• **ڈی پاؤل پراپرٹیز، انکارپوریٹڈ اور ڈی پاؤل کمیونٹی سروسز، انکارپوریٹڈ۔ (جیفرسن) - سنگین ذہنی بیماری میں مبتلا افراد، سابق فوجیوں، اور 55 اور اس سے بڑی عمر کے سابقہ بے گھر افراد کے لیے واٹر ٹاؤن میں مستقل معاونتی رہائش گاہوں کے 70 یونٹ تیار کرنے کے لیے \$14.5 ملین۔** پائن کیمپ اپارٹمنٹس ایک بڑے پروجیکٹ کا حصہ ہے جس میں ایک چار منزلہ عمارت کی نئی تعمیرات کی تجویز پیش کی گئی ہے جس میں لائٹری کی سہولت گاہیں، ایک کمیونٹی روم، اور ایک بیرونی مرکزی صحن شامل ہوں گے۔ ڈی پاؤل کمیونٹی سروسز اور ایگل اسٹار ہاؤسنگ، انکارپوریٹڈ کی جانب سے معاونتی خدمات فراہم کی جائیں گی۔

• **بریکنگ گراؤنڈ II ہاؤسنگ ڈویلپمنٹ کارپوریشن (کنگز) - دائمی طور پر بے گھر افراد کے لیے بروکلین میں مستقل معاونتی رہائش گاہوں کے 117 یونٹس تیار کرنے کے لیے \$15 ملین،** اس کے علاوہ یہ ایسے نوجوانوں کے لیے ہوں گے جو رضاعی نگہداشت کی عمر سے بڑے ہو چکے ہیں، اور پہلے سے بے گھر ایسے افراد اور خاندانوں کے لیے، جہاں گھر کا سربراہ کسی سنگین ذہنی بیماری کے ساتھ زندگی گزار رہا

ہو۔ یہ ایک بڑے پروجیکٹ کا حصہ ہے جس میں کنگز بورو سائیکائٹریک سینٹر کیمپس میں ایک دو منزلہ عمارت کی نئی تعمیرات کی تجویز پیش کی گئی ہے۔ یہ پروجیکٹ وائل برولین اقدام کے حصے کے طور پر تیار کیا جا رہا ہے اور پہلے مرحلے میں ان دو عمارتوں کی تعمیر کے ساتھ تین مرحلوں میں تعمیر کیا جائے گا۔ تینوں مراحل مکمل ہونے کے بعد، یہ مکمل پروجیکٹ 1,000 سے زیادہ مکانات فراہم کرے گا۔ بریکنگ گراؤنڈ کے ذریعے امدادی خدمات فراہم کی جائیں گی۔

**ریاست نیو یارک کے دفتر برائے عارضی و معذوری میں معاونت کی کمشنر Barbara C. Guinn نے کہا،** "ریاست نیو یارک بھر میں ان پروجیکٹس میں بے گھر افراد کی رہائش اور امداد کے پروگرام کی سرمایہ کاری سے انتہائی ضروری مستحکم، سستے گھر بنائے جائیں گے جن میں بے گھری کا تجربہ کرنے والے افراد اور خاندانوں کے لیے ضروری امدادی خدمات تک آسان رسائی فراہم کی جائے گی، جن میں بے گھر سابق فوجی، رضاعی نگہداشت کی عمر سے بڑے ہو جانے والے نوجوان افراد، اور سنگین ذہنی بیماری یا منشیات کے استعمال کے عوارض کے ساتھ زندگی گزارنے والے بالغ افراد شامل ہیں۔ ریاست نیو یارک میں معاونتی رہائش گاہوں کے اختیارات کو وسعت دینے کے لیے گورنر Hochul کے پختہ عزم کے نتیجے میں نیو یارک کے کمزور باشندوں کو وہ استحکام اور آلات فراہم کیے جا رہے ہیں جو انہیں اپنی کمیونٹیز میں کامیابی سے زندگی گزارنے کے لیے درکار ہیں۔"

**ریاست نیو یارک گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnaukas نے کہا،** "گورنر Hochul کی قیادت کے تحت، نیو یارک میں معاونتی رہائش گاہوں کو ترجیح دی جا رہی ہے۔ \$36 ملین کی اس سرمایہ کاری سے تقریباً 250 گھرانوں کو ارزاں، محفوظ اور جدید گھر فراہم کیے جائیں گے جن کی انہیں ضرورت ہے۔ ہم اپنے ترقیاتی شراکت داروں کو مبارکباد پیش کرتے ہیں جنہوں نے یہ ایوارڈز حاصل کیے ہیں، اور ہم دفتر برائے عارضی و معذوری میں معاونت میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں۔"

**دفتر برائے ذہنی صحت کی کمشنر Dr. Ann Sullivan نے کہا،** "معاونتی رہائش گاہیں، نیو یارک کے ذہنی بیماری میں مبتلا شہریوں کے لیے ممکن بناتی ہیں کہ وہ اپنی کمیونٹی میں ترقی کر سکیں۔ بے گھر افراد کی رہائش اور امداد کے پروگرام کے تعاون سے چلنے والے یہ پروجیکٹس انتہائی ضروری معاونتی رہائش گاہیں بنائیں گے جس کے نتیجے میں افراد کے لیے اپنی پسند کی کمیونٹی میں آزادانہ طور پر رہنا ممکن ہو گا۔ ہماری ریاست بھر میں کمیونٹیز میں رہائش گاہوں کے معاونتی اختیارات کو بڑھانے پر گورنر Hochul کی توجہ سے نیو یارک کے شہریوں کی زندگیوں میں تبدیلی اور بہتری لائی جا رہی ہے۔"

**نیو یارک کے ریاستی کمشنر Dr. James McDonald نے کہا،** "رہائش گاہ کے فقدان سے کسی فرد کی مجموعی صحت اور تندرستی متاثر ہو سکتی ہے اور یہ صحت کا ایک اہم سماجی تعیناتی عامل بھی ہے، جو اس محکمہ کے لیے ایک ترجیح کا درجہ رکھتا ہے۔ یہ پروجیکٹ صحت عامہ کے ہر پہلو کے تحفظ کے لیے ہمارے جاری اور جامع کام پر روشنی ڈالتا ہے اور اس قسم کے پروجیکٹس میں گورنر Hochul کی بدستور جاری قیادت اور سرمایہ کاری اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ کمزور افراد اور خاندانوں کو ایسی رہائش گاہوں تک رسائی حاصل ہو گی جو محفوظ، مستحکم اور معاونتی ہوں گی۔"

**ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے توانائی کی تحقیق و ترقی کی صدر اور CEO Doreen M. Harris نے کہا،** "گورنر Hochul نے کافی تعداد میں ایسی ارزاں اور معاونتی رہائش گاہیں فراہم کرنے کے سلسلے میں اپنا مؤقف واضح کر دیا ہے جو نہ صرف ضرورت مندوں کے لیے قابل رسائی ہوں بلکہ توانائی کے مؤثر استعمال اور پائیداری کی خصوصیات سے لیس ہوں۔ گرین بلڈنگ کے طریقوں اور قابل تجدید توانائی کو ترجیح دینے والے پروجیکٹس میں سرمایہ کاری کرتے ہوئے، NYSERDA کی جانب سے صحت مند اور آرام دہ زندگی کے اختیارات تخلیق کرنے میں مدد کی جا رہی ہے جن سے رہائشیوں اور ماحول دونوں کو فائدہ پہنچتا ہے۔"

**امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا،** "ڈانا لیون اپارٹمنٹس پروجیکٹ سے ایک بار پھر ثابت ہوتا ہے کہ ریستور نیو یارک پروگرام، میونسپلٹیز کو اپنی کمیونٹیز کے اندر حقیقی تبدیلی پیدا کرنے کے لیے درکار معاونت فراہم کرنے کے سلسلے میں کام کر رہا ہے۔ یہ پروجیکٹ، نئے اقتصادی مواقع پیدا کرتے ہوئے، ہاتھ کے قصبے کو مزید زندگی سے بھرپور کرنے میں مدد کرے گا۔"

پاتھ اسٹون کے صدر اور چیف ایگزیکٹو افسر Alex Castro نے کہا، "مڈ ویل کامنز کے ترقیاتی کام میں OTDA کی 750,000\$ مالیت کی سرمایہ کاری کے لیے پاتھ اسٹون شکر گزار ہے۔ اس فنڈنگ سے کمیونٹی میں بے گھری اور خطرے سے دوچار کمزور بزرگ شہریوں کو عزت اور معاونتی خدمات کے ساتھ رہائش گاہوں اور پرسکون انداز میں بڑھاپا گزارنے میں مدد ملے گی۔ مڈ ویل کامنز ہی پاتھ اسٹون کی سب سے نئی کمیونٹی ہے اور ٹاؤن آف پیرنٹن میں بزرگ شہریوں کے لیے 76 نئے تعمیراتی یونٹ فراہم کرے گی۔ یہ پاتھ اسٹون کا پہلا پیسیو ہاؤس، نیٹ زیرو، اور کاربن تلافی والا ترقیاتی کام بھی ہو گا جس میں آن سائٹ سولر تختوں کے سلسلے کے ساتھ تمام توانائی کی کھپت کی جائے گی۔"

پرویڈنس ہاؤسنگ ڈویلپمنٹ کارپوریشن کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Mark M. Greisberger نے کہا، "پرویڈنس ہاؤسنگ ڈویلپمنٹ کارپوریشن کو ڈانا لیون اپارٹمنٹس کے ترقیاتی پروجیکٹ میں معاونتی رہائش گاہیں فراہم کرنے کے سلسلے میں ریاست نیو یارک کے ساتھ شراکت داری کرنے پر خوشی ہے، جس کے تحت تاریخی لبرٹی اسٹریٹ پر ایک طویل عرصے سے خالی سابقہ اسکول کی بحالی اور تحفظ کا کام کیا جائے گا۔ اس فنڈنگ ایوارڈ سے خوبصورت ویلیج آف باتھ میں محفوظ، صاف ستھری رہائش گاہیں فراہم کرنے میں مدد ملے گی جو عوامی نقل و حمل، بہت سے اسٹورز، ریسٹورانٹس اور ذاتی خدمات کے قریب ہوں۔"

ایپی سکوپل چرچ بوم اینڈ ایفیلیٹیس کے صدر اور CEO Rob نے کہا، "کمزور طبقات کے لیے معاونتی خدمات والے گھروں کی دستیابی نیو یارک میں ایک واضح ضرورت ہے۔ سینٹ پاؤلز اپارٹمنٹس کے ترقیاتی کام میں ہماری توسیع سے مقامی بزرگ شہریوں کے لیے 16 مختص شدہ اپارٹمنٹس فراہم کرتے ہوئے، اس صورت حال سے نمٹنے میں مدد ملے گی جو کہ زدیذیر اور رہائش کے اعتبار سے غیر مستحکم ہیں۔ بے گھر افراد کی رہائش اور امداد کے پروگرام کے ذریعے فراہم کردہ فنڈنگ کے بغیر، ہمارے مشن کے اس کلیدی جزو کو پورا کرنے کی کوشش ممکن ہی نہیں ہو گی۔"

ڈی پاؤل پراپرٹیز، انکارپوریٹڈ کے صدر Mark Fuller نے کہا، "گورنر Hochul، دفتر برائے عارضی و معذوری میں معاونت کے بے گھر افراد کی رہائش اور امداد کے پروگرام، اور ہمارے دیگر کمیونٹی شراکت داروں اور فنڈز دہندگان کی معاونت واٹر ٹاؤن کے شہر میں پائین کیمپ اپارٹمنٹس کی تکمیل کو یقینی بنانے میں بہت اہمیت کی حامل رہی ہے۔ ڈی پاؤل اس بات کا منتظر ہے کہ جیفرسن کاؤنٹی میں کمزور طبقات کے لیے بہتریاں لانے کا موقع جاری رکھا جائے، جبکہ ان افراد کو عزت اور وقار کے ساتھ رہنے کے لیے ضروری رہائش گاہیں فراہم کی جا رہی ہیں۔"

بریکنگ گراؤنڈ کی صدر اور CEO Brenda Rosen نے کہا، "ہم گورنر Hochul کی معاونتی ہاؤسنگ میں سرمایہ کاری کے مسلسل عزم پر، اور کنگزبرو واٹل بروکلین پروجیکٹ کے فیز 1 کے لیے یہ اہم فنڈز ایوارڈ کرنے پر بے گھر افراد کی رہائش اور امداد کے پروگرام کے بے حد شکرگزار ہیں۔ فنڈنگ حاصل کرنے والے 117 یونٹس سے دو رہائشی عمارتوں میں کمزور نوجوانوں، بزرگوں، افراد، اور خاندانوں کی خدمت انجام دی جائے گی، جبکہ ہر گھرانے کی اس طرح مدد کی جائے گی کہ وہ ترقی کے لیے درکار معاونتوں والی رہائش گاہوں میں اپنی زندگیاں دوبارہ استوار کر سکیں۔ ڈوگلستن ڈویلپمنٹ، جوب ڈویلپمنٹ، المات ڈویلپمنٹ، اور بروکلین کمیونٹی سروسز میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ، ہم سینٹرل بروکلین کے لیے اس تبدیلی والے پروجیکٹ میں نئی زندگی کی جانب اگلا قدم اٹھاتے ہوئے بہت پرجوش ہیں۔"

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
 گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)